
služevali so se vseh sredstev, toda brezuspešno. An
gleška vlada je kljub italijanskim ugovorom, dogo -
vorno s francosko vlado sklenila, da ss mora glaso
vanje ha Koroškem vršiti brezpogojno dne 10. okto
bra in da tako cona A kakor tudi cona B ne smeta 
v nobenem slučaju pripasti Avstriji, ker bi sicer Av
strija v dogovoru z Nemčijo in s pomočjo Italije, o 
jačena po medsebojni zvezi, sklenila vojno zvezo pro
ti ententi ter zanetila novo svetovno vojno. Angleška 
vlada je že dala tozadevna navodila veleposlaniški 
konferenci v Parizu. Anglija in Francija, računata, 
da bodo vsi koroški Slovenci šli na volišče in Nemce 
porazili. 

Vse hoče proč od Avstrije. Vorarlberška te 
sklenila, da se hoče odcepiti od Avstrije in se pri 
klopiti k Švici, da se na ta način reši popolnega go
spodarskega pogina. Z Avstrijo ne mara nobena so
sedna država sklepati kake zveze, ker je do grla za
dolžena. Koroški Slovenci! Kaj vas čaka pod Avstri
jo? A ko pripade vaša zemlja Avstriji, boste na mi
lost in nemilost izročen volksvterovcem, ki so vsi 
rdečkarji in komunisti. Rekvirirali vam bodo živino 
in živila, ponujali vam tiste papirnate bankovce, ki 
nimajo nobene vrednosti, pobijali bo«o mirno ljudstvo 
in preprečili vsako svobodno politično gibanje. Gla
sujte 10. oktobra z belimi' listki za Jugoslavijo, zele
ni, listke pa raztrgajte, kajti zeleni listek pomeni su
ženjstvo, lakoto in nasilje! 

Korošci oproščeni vojaške službe. Ministrski 
svet v Beogradu je v svoji zadnji seji sklenil, da bo
cto v bodoče vsi Korošci oproščeni vojaške službe. U
vedle se bodo samo milice na Koroškem in na sever
ni meji na Štajerskem. 

Nemci začenjajo v mariborski okolici s tolovaj
stvi. V nedeljo zvečer, ko so se vračali izletniki, ki 
so bili na sokolskem zletu v Hočah, nazaj proti Ma
riboru, jim pride na Teznu, blizu gostilne Roth na
sproti dolg, suhljat mož v lovski obleki s puško na 
rami. Ker je družba, med njimi narednik Cuš, pisar 
pri okružni pukovski komandi, z ženo in s 5 otroci, 
prepevala slovenske pesmi, se je neznanec zadri nad 
izletniki s psovko: „Windische Huaie, stili sem!" , 
nakar je seveda dobil primeren odgovor. Po kratkem 
prerekanju je zločinec skočil v obcestni jarek ter s 
puško štirikrat ustrelil med družbo. Streli so smrtno
nosno zadeli narednika Cuša, kateri je pondeljek po
poldne izdahnil. Zločinca orožniki zasledujejo. Zopet 
dokaz več, kako predrzni postajajo naši nemškutarji 
od dne do dne. 

Javno vprašanje na mariborsko okrajno gla 
varstvo. Morebitni pozabljivosti na mariborskem gla
varstvu bomo gotovo ustregli, če ga spomnimo na Go
rišekov avtomobil pri Sv. Lenartu, ki nestrpno čaka 
prepotrebnega odpoklica. Neki brezpravilni akcijski 
družbi je namreč okrajno glavarstvo posodilo erarič
ni avto, da bi se vršil osebni promet med Mariborom 
:n Sv. Lenartom. 2e pred pol letom je ta „diSna" ak
cijska družba nehala z vožnjo in z vsakim delovan 
jem brez obračuna z akcijonarji, avtomobil pa vedno 
še čepi pri Sv. Lenartu in služi v politične svrhe in 
sokolske izlete v Mursko Soboto, Maribor itd. Vpra
šamo okrajno glavarstvo: Zakaj se ta avtomobil ne 
uporablja v občekoristne namene ? Imamo samo tri 
kratno tedensko pošto, železnica čez Spilje ne vozi, 
iz Prekmurja ni prometa, ta avtomobil pa sameva v 
srečnem Sv. Lenartu brezposeln. Avto naj se izroči 
lastniku za prometno zvezo med Mariborom in Mur 
sko Soboto. 

Važno za rekrute. Glasom naredbe vojnega mi
nistrstva in komande dravske diviz. oblasti se šteje 
obveznikom vojaškega leta 1899 na ozemlju dravske 
divizije, ki sedaj služijo, vsa voiaška službena doba 
v letu 1919. Tako se bo odštelo našim rekrutom v Za
ječaru od odmerjenega roka čas, ki so ga lansko le
to služili. 

Dragi kruh. Iz St. Ilja v Slov. gor. smo dobili 
dopis, v katerem se nam poroča, da prodaja tamošnji 
pek Jurgec kruh po cenah, ki se rogajo vsaki pravi
ci. Tako je n. pr. prodajal hlebček, ki je tehtal 47 
dkg, za — 0 K. Neverjetno, da se to godi ravno v ob
mejnih krajih, kjer bi naj oblast posebno gledala na
šim navijalcem cen na prste. Opozarjamo merodajne 
činitelje, da se sličnim izrodkom — in to tudi v Ma
riboru, z radikalnimi odredbami ustavi delovanje, ki 
škodi na naši severni meji državni in jedinstveni mi
sli. Ni res, da bi morali v agrarni državi jesti dra
žji kruh, kakor ga dobivajo Avstrijci. 

Šolski sluga se takoj sprejme na ljudski šoli v 
Pobrežju pri Mariboru. Temeljni pogoj: popolno ob
vladanje slovenskega jezika. Natančnejša pojasnila 
daje občinsko gerentstvo na Pobrežju. 

P. n. župnijske urade opozarjamo, da blago
volijo takoj naročiti spovedne listke za prihodnje leto, 
icer je ob Novem letu tiskarna navadno močno zapos
lena. — Tiskarna sv. Cirila v Mariboru. 

Tedenske novice. 
Minister dr. Korošec je ozdraveh Zapustil je 

mariborsko bolnico, se mudil nekaj časa v Ljubljani 
In Zagrebu, a je že v Beogradu, kjer je prevzel zo
pet posle železniškega ministrstva. 

f Župnik Jožef Valeuftak. V Šoštanju je umrl 
jB. g. Josip Valenčak, župnik v pokoju. Rojen je bil 
leta 1847 na Pilštanju in v mašnika posvečen 1. 1875 
Pokojnik je bil blag in plemenit značaj. Svetila mu 
večna luč! 

C. g. kaplan v Dobovi Andrej Pire, ki je do
cna na dopustu radi bolezni v nogah, je zbolel še nai 
želodčnem katarju. 

Pobožno želje obupani!) Nemcev. Vlada Avstri
je je poslaniški konferenci predlagala, da naj entent
ne čete zagodejo glasovalno ozemlje na Koroškem. A
ko bi pa to ne Šlo, naj bi glasovalno ozemlja zasedle 
nevtralne^čeie, kot švicarske, nizozemske ali švedske. 
Zasedla bi se naj okrožja Pliberk, Železna Kapla in 
Rož. Te pobožne želje so pač Nemcem ne bodo nik
dar izpolnil« ter so nov dokaz, da se potapljajoče se 
nemštvo na Koroškem oprijemljo vsake rešilne bilke 
ker ve, da mu bo odklenkalo za vselej! 

Anglija za koroške Slovence. S pomočjo Itali
janov bi biii Nemci radi preprečili, da bi se vršilo 
ljudsko glasovanje na Koroškem že 10. oktobra Po 


